Nasz znak: DZP-4240/26-5/14




Brzesko, dn. 29.10.2014r.

Wszyscy Oferenci




uczestniczący w postępowaniu


Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań znak sprawy: DZP-4240-26/14


W odpowiedzi na zapytania Oferentów Udzielający zamówienia informuje:
Pytanie 1
Czy istnieje możliwość wprowadzenia do umowy zapisu: „Udzielający zamówienia oświadcza iż zawarł umowę o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z Narodowym Funduszem Zdrowia, a w związku z tym Udzielający zamówienia zleca, a Przyjmujący zamówienie przyjmuje do wykonania udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań: Zadanie nr ...”
Odpowiedź: Pomimo, iż Udzielający zamówienia udziela świadczeń zdrowotnych w ramach środków publicznych na podstawie umów zawartych z MOW NFZ w Krakowie to jednak Udzielający zamówienia nie widzi potrzeby ani uzasadnienia dla wprowadzenia powyższego zapisu. W związku z tym Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
Pytanie 2

Prosimy o wykreślenie zapisów z SWKO pkt II ppkt 2: “Udzielający zamówienia zastrzega sobie prawo do jednostronnej modyfikacji postanowień umownych w zakresie dotyczącym spraw organizacyjnych, sposobu rozliczeń finansowych, zakresu sprawozdawczości oraz innych zmian w treści umowy w trakcie jej realizacji, jeżeli konieczność wprowadzenia zmian wynikać będzie z okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy.”
Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
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